
attrezzature per lastre di grande formato

Banchi di lavoro & prodotti per fori circolari

large format tiles tools

Working benches & products for circular holes
I banchi modulari BM180 MkII e BM180 PLUS forniscono un ottimale piano di lavoro per lastre di qualsiasi 
dimensione ed al contempo sono facilmente trasportabili.
Di particolare rilievo, la versione PLUS che consente di ampliare la larghezza del banco da 100 a 150 cm 
senza necessità di prolunghe aggiuntive.
Tra gli accessori più importanti troviamo i kit di cilindri supporto lastre, progettati per distanziare la pias-
trella dal piano di lavoro del banco e permettere dunque di eseguite agevolmente tagli con smerigliatrice 
angolare in tutte le direzioni (ad esempio per realizzazione tagli a scasso o a L).
L’offerta continua con altri prodotti correlati come KOMPASS, dispositivo per eseguire tagli circolari di ampio 
diametro con il sistema incisione-spacco, e l’ampia gamma di foretti ad umido, per eseguire fori di Ø da 6 a 
20 mm (fondamentali anche per preparazione e  la corretta esecuzione di scasso o a L).

The BM180 MkII and BM180 PLUS modular benches provide an optimum workistation for slabs of any size 
and at the same time they are easy to transport.
Of particular importance, the PLUS version allows to widen the bench width from 100 to 150 cm (3.3’-5’) 
with no the need for additional extensions.
Among the most important accessories, we find the kit of 20 support-cylinders which keeps the tile lifted 
with respect to the table top while always guaranteeing a stable support. This gap allows to easily perform 
cuts with angle grinder in any direction with no risk to damage the underlying worktop with the diamond 
blade (i.e. for L shaped cut).
The range is completed by other related products such as KOMPASS, the device to make wide diameter circular cuts 
with the score-snap system and the range of humid core bits for drilling holes Ø from 6 to 100 mm (1/4” -4”). 
Small diameter holes are also fundamental for proper preparation and execution of square and/or L shaped cuts.

raimondispa.com
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BM180PLUS - BANCO DI LAVORO A LARGHEZZA VARIABILE (100-150 cm) PER GRANDI FORMATI

max: 150 cm
min: 100 cm

“BM180 PLUS” con gambe piegate - in posizione di trasporto 

2 “BM180 PLUS” accoppiati | 2 “BM180 PLUS” combined

Area di lavoro | Working dim.: 360x100 cm

2 “BM180 PLUS” accoppiati | 2 “BM180 PLUS” combined

Area di lavoro | Working dim: 360x150 cm

394MA PLUS

Banco di lavoro a larghezza variabile (da 100 cm a 150 cm) progettato per essere la perfetta postazione di 
lavoro per lastre di grande formato fino a 160 cm di larghezza e mantenere al contempo una facile trasportabilità. 
Con pochi semplici movimenti la larghezza del piano di lavoro può variare da un minimo di 100 cm ad un mas-
simo di 150 cm passando per misure intermedie. 
Al fine di ottenere un piano di lavoro ottimale per ogni larghezza prescelta, i profili in alluminio sono agevolmente 
traslabili.
Quando si varia la larghezza del piano le gambe traslano anch’esse mantenendo sempre la posizione ottimale per 
garantire la massima stabilità e robustezza del banco.
La lunghezza del piano è di 180 cm. Combinando due banchi BM180PLUS si ottiene un piano di lavoro lungo fino 
a 360 cm (ed allargabile a piacimento da 100 a 150 cm). Questa caratteristica rende BM180PLUS un piano di 
lavoro perfetto per lavorare con lastre di qualsiasi dimensione.
Quando in posizione di minima larghezza del piano, il banco risulta estremamente compatto e facile da traspor-
tare e stoccare. Le gambe pieghevoli di cui è provvisto rendono il tutto ancora più pratico.
In caso di taglio con smerigliatrice angolare, i profili in alluminio anodizzato distanziati e traslabili 
I profili in alluminio anodizzato distanziati e traslabili consentono di effettuare tagli con smerigliatrice angolare 
con disco diamantato senza danneggiare il piano. Inoltre sono disponibili come accessorio speciali cilindri di 
supporto che distanziano la lastra dal piano evitando, indipendentemente dalla direzione del taglio, che il disco 
diamantato danneggi il piano. 
Gambe provviste di piedini regolabili per una perfetta messa a livello.
La struttura in acciaio ed il piano di lavoro in profilati d’alluminio anodizzato ne garantiscono robustezza e 
stabilità.
Possibilità di aggiungere ulteriori profili in alluminio (opzionali).
Riassunto dati salienti:
Larghezza: variabile da 100 cm a 150 cm;
Lunghezza: 180 cm (1 banco), 360 cm (2 banchi combinati);
Altezza del piano di lavoro da terra: 83 cm;
Portata massima: 150 Kg.
Vasta gamma di accessori disponibili.

Articolo Descrizione

394MA PLUS 1
BM180 PLUS banco di lavoro ad ampiezza variabile (100-150 cm)
BM180 PLUS adjustable width (100-150 cm | 3.3’ - 5’) working bench

38 Kg  83.7 lbs 190x21x h 10 cm + 117x20x h 20 cm 75”x 8 1/4”x 3 1/2” + 46”x8”xh 8” 39,6 Kg 87.3 lbs

MODELLI E SPECIFICHE | SPECIFICATIONS AND VERSIONS

DIMENSIONI PIANO DI LAVORO OTTENIBILI CON SOLI BANCHI BM180 PLUS | ACHIEVABLE WORKTOP DIMENSION WITH BM180 PLUS

100 cm | 3.3’ 125 cm | 4.1’ 150 cm | 5’

180 cm | 5.9’

150 cm
5’

100 cm
 3.3’

180 cm | 5.9’

360x100 cm | 11.8’x3.3’

360x150 cm | 11.8’x5’

180x100 cm | 5.9’x3.3’

180x150 cm | 5.9’x5’

BM180 PLUS BM180 PLUS

BM180 PLUS BM180 PLUS

BM180 PLUS

BM180 PLUS

“BM180 PLUS” with folding legs - transport position 

BM 180 PLUS is a variable width table designed to be the perfect workstation for large format tiles up to 160 cm 
(5.3’) and to be easy to transport.
With few simple movements, the width of the worktop can vary from a minimum of 100 cm (3.3’) to a maxi-
mum of 150 cm (5’) with intermediate steps.
In order to obtain an optimal worktop for any chosen width, the aluminum profiles are easily movable.
When changing the width of the table the legs move as well, therefore they always maintain the optimal position 
to guarantee the maximum stability and strength of the bench at any chosen width.
The length of the top is 180 cm (5.9’). Connect two tables together to obtain a worktop of 360 cm (11.8’) 
in length (and variable with from 100 to 150 cm – 3.3’ to 5’). This feature makes the BM180 PLUS the perfect 
workstation for slabs of any size.
When in minimum width position, the bench is compact and easy to transport and store. Its folding legs make 
it even more practical.
Being the anodized aluminum profiles (which make up the worktop) spaced and movable, it is possible to 
perform cuts with angle grinder and diamond blade without damaging them. Moreover, the special tile-support-
cylinders (available as an accessory) create a gap between the tile and the worktop allowing to perform cuts with 
angle grinders in every direction without damaging the bench.
Legs provided with adjustable feet for perfect leveling of the bench.
The steel structure and the worktop made of anodized aluminum profiles assure maximum strength and stability.
It possible to eventually add extra aluminum profiles (accessory).
Main important specifications:
Width: variable/adjustable from 100 to 150 cm (from 3.3’ up to 5’);
Lenght: 1 bench 180 cm (5.9’); 2 benches combined 360 cm (11.8’);
Height of the worktop from the ground: 83 cm (32 ¾”);
Maximum load capacity: 150 Kg (331 lbs).
Wide range of accessory available.

BM180PLUS - ADJUSTABLE WIDTH (100-150 CM / 3.3’- 5’) TABLE FOR LARGE FORMAT TILES

IMBALLI
PACKAGE

BOX

CARTON BOX
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BANCO DI LAVORO BM180 MkII

WORKING BENCH BM180 MkII

394MA RAI

“BM180 MkII” con gambe piegate - in posizione di trasporto  | “BM180 MkII” with folding legs - transport position 2 “BM180 MkII” accoppiati  | 2 “BM180 MkII” combined

BM180 MkII costituisce il piano ideale per il taglio e la lavorazione di grandi lastre ceramiche.
Dimensioni piano di lavoro del singolo banco: 180x90 cm. Dimensione piano di lavoro di due banchi combinati: 
360x90 cm.
Grazie alle prolunghe disponibili come accessori e alla possibilità di combinare due banchi BM180 MkII, il piano di lavoro 
può allungarsi fino a 420 cm, passando per misure intermedie come 360 cm, 270 cm e 240 cm e può allargarsi fino 
a 150 cm. Queste possibili combinazioni rendono BM180 MkII ideale per ogni formato di lastra.
Provvisto di gambe pieghevoli per facilitare le operazioni di trasporto e stoccaggio.
La struttura in acciaio ed il piano di lavoro in profilati d’alluminio anodizzato ne garantiscono robustezza e stabilità.
Gambe provviste di piedini regolabili.
II profili in alluminio anodizzato distanziati e traslabili consentono di effettuare tagli con smerigliatrice angolare con 
disco diamantato senza danneggiare il piano. Inoltre sono disponibili come accessorio speciali cilindri di supporto 
che distanziano la lastra dal piano evitando, indipendentemente dalla direzione del taglio, che il disco diamantato 
danneggi il piano. 
Dimensioni piano di lavoro: 1 banco 180x90 cm; 2 banchi combinati 360x90 cm.
Altezza del banco di lavoro: 83 cm. Portata massima: 150 Kg.
Vasta gamma di accessori disponibili.

Articolo Descrizione

394MA RAI 1 BM180 MkII banco di lavoro modulare per grandi formati | BM180 MkII working bench for large format tiles 29 Kg 63.9 lbs 190x21x h 10 cm + 117x20x h 20 cm 75”x 8 1/4”x 3 1/2” + 46”x8”xh 8” 30,9 Kg 68.1 lbs

MODELLI E SPECIFICHE | SPECIFICATIONS AND VERSIONS

BM180 MkII BM180 MkIIBM180 MkII

360x90 cm |11.8’x3’180x90 cm |5.9’x3’

Area di lavoro | Working dim: 360x90 cm

MkII is the ideal table for cutting and processing large format slabs.

MkII together, 
the worktop can extend up to 420 cm (13.8’) or even more if needed, passing through intermediate measures such as 
360 cm (11.8’), 270 cm (8.9’) and 240 cm (7.9’). Width can reach up to 150 cm. All these combinations make the 
BM180MkII perfect for tiles of any dimension.

with angle grinder and diamond blade without damaging them. Moreover, the special tile-support-cylinders (available 
as an accessory) create a gap between the tile and the worktop allowing to perform cuts with angle grinders in every 
direction without damaging the bench.

IMBALLI
PACKAGE
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PROLUNGHE PER BANCO DI LAVORO BM180 MkII

EXTENSIONS FOR WORKING BENCH BM180 MkII

394EST  01A

394CP240A

MODELLI E SPECIFICHE | SPECIFICATIONS AND VERSIONS

1 pz|pc art. 394CP240A
dimensione piano | worktop dim.: 240x90 cm

2 pz|pcs art. 394EST  01A
dimensione piano | worktop dim.: 360x150 cm

1 pz|pc art. 394CP270A
dimensione piano | worktop dim.: 270x90 cm

394CP270A

Prolunga 90 cm con gambe piegate - in posizione di trasporto

Articolo Descrizione

394CP270A 1
Prolunga completa di 6 profili in alluminio e gambe pieghevoli per allungare il piano di 90 cm
Side extension complete with 6 aluminum profiles and folding legs to lengthen the bench of 90 cm (35 ½”)

11,6 Kg 25.6 lbs 117x20x h20 cm 46”x8”x h 8” 12,5 Kg 27.5 lbs

394CP240A 1
Coppia prolunghe telescopiche per allungare il piano di lavoro di 60 cm (30 cm per lato)
Pair of side telescopic extensions to lengthen the bench up to 30 cm (12”) each side (60 cm - 24” tot)

6,2 Kg 13.7 lbs 140x14xh 8 cm 55 1/8”x 5 1/2” xh 3” 7,2 Kg 15.9 lbs

394EST  01A 1
Prolunga telescopica per allargare il piano di lavoro fino a 60 cm
Side telescopic extension to widen the bench up to 60 cm - 23 5/8” (worktop total width 150 cm - 4.9’)

8,2 Kg 18.1 lbs 190x Ø17 cm 46”x Ø 8” 10,2 Kg 22.5 lbs

Side extension 90 cm with folding legs - transport position

ESEMPI DI DIMENSIONI PIANO DI LAVORO OTTENIBILI CON DUE BANCHI BM180 MkII  E PROLUNGHE | EXAMPLE OF ACHIEVABLE WORKTOP DIMENSION WITH 2 BM180 MkII BENCHES AND EXTENSIONS

BM180 MkII 394CP270A

270 cm | 8.9’

90
 cm

 | 
3’

BM180 MkII

394  EST01A

180 cm | 5.9’

15
0 

cm
 | 

5’

394  EST01A 394  EST01A

BM180 MkII BM180 MkII

360 cm | 11.8’

150 cm | 5’

39
4C

P2
40

A

394  EST01A

BM180 MkII

240 cm | 7.8’

150 cm | 5’

BM180 MkII BM180 MkII

394  EST01A 394  EST01A

39
4C

P2
40

A

420 cm | 13.8’

15
0 

cm
 | 

5’

BM180 MkII

39
4C

P2
40

A

240 cm | 7.8’

90 cm | 3’
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raimondispa.com

KIT CILINDRI SUPPORTO LASTRE E PROFILI LATERALI INCISIONE PER BM180 MkII & BM180 PLUS

TILE-SUPPORT CYLINDERS & SIDE PROFILES FOR SCORING AND CUT FOR BM180 MkII & BM180 PLUS

KIT 20 CILINDRI PER SUPPORTO LASTRE PER ESEGUIRE TAGLI CON SMERIGLIATRICE ANGOLARE SU BANCHI BM180Mkii E BM180PLUS

Per eseguire agevolmente tagli (anche a scasso e a L) con smerigliatrice angolare su lastre fino a 160x320 cm.
Kit di 20 supporti in polipropilene (h 56 mm; Ø 60 mm) che, inseriti lungo i profili in alluminio del banco di 
lavoro, sorreggono la lastra sollevandola dal piano di lavoro offrendo un supporto stabile modulabile.
La posizione sollevata della lastra rispetto ai profili del banco consente l’esecuzione di tagli con disco (e smeri-
glietrice angolare) in qualsiasi punto e direzione (ad esempio perpendicolarmente alle gole tra i profili) senza 
che il disco diamantato danneggi il piano di lavoro del banco.
La possibilità di posizionare liberamente i supporti in qualsiasi punto della superficie del banco consente di 
ottimizzarne la disposizione al fine di ottenere la migliore stabilità e supporto per la lastra. Questo anche nelle 
situazioni più difficili e per i tagli / scassi più complessi.
L’inserimento ed il fissaggio dei supporti è estremamente facile e veloce: basta infatti inserirli facendo scivolare 
la vite sottostante negli appositi scassi dei profili di alluminio del banco e fissarli nella posizione desiderata 
tramite una leggera rotazione.
In materiale plastico ed estremamente resistente, studiato per durare a lungo nel tempo e per essere riutilizzabile 
potenzialmente all’infinito.
I supporti sono compatibili esclusivamente su banchi BM180 con profili scanalati.
I supporti non precludono l’utilizzo dell’ampia gamma di accessori per i banchi BM180 né l’utilizzo degli ac-
cessori di POWER RAIZOR in combinazione con kit per taglio ad acqua (Art. 433PWW A) e/o dispositivo per il 
contenimento delle polveri (Art. 433PWZP A).

Articolo Descrizione Utilizzo

394CC  01A 1
Kit di 20 cilindri supporto lastre per BM180MkII e BM180PLUS

Kit of 20 tile-support cylinders for BM180MkII and BM180PLUS

su profili
con scanalatura

0,9 Kg
1.9 lbs

39x39xh 15 cm
15 3/4”x15 3/4”x h 6”

1,2 Kg
2.8 lbs

MODELLI E SPECIFICHE KIT CILINDRI SUPPORTO | SPECIFICATIONS AND VERSIONS TILE-SUPPORT KIT

394IS  1200

PROFILI LATERALI PER INCISIONE E TAGLIO | SIDE PROFILES FOR SCORING AND CUT
Profilo laterale collegabile al lato stretto del banco che offre un supporto continuo per l’incisione ed il taglio del 
lato corto della lastra (es.: taglio lato 120 di una lastra 120x240 cm).
I profilati d’alluminio anodizzato (i medesimi che formato l’area dil lavoro dei banchi BM180) garantiscono 
robustezza e stabilità.
Disponibile in due lunghezze: 124 cm e 164 cm.
Si consiglia l’uso della versione 164 cm solo con BM180PLUS.
Versione 124 cm utilizzabile sia su BM180MkII che BM180PLUS.
Traslabili quando montati sul banco in modo da non interferire con il lavoro quando non necessari.

Articolo Descrizione BM180 MkII BM180 PLUS

394IS  1200 1 Profilo laterale per incisione e taglio (lunghezza 124 cm) | Side profiles for scoring and cut length 124 cm (4’) - - - - - -
394IS  1600 1 Profilo laterale per incisione e taglio (lunghezza 164 cm) | Side profiles for scoring and cut length 164 cm (5.4’) - - - - - - -

394IS  1600

su profili con scanalatura
on profiles with groove

su profili senza scanalatura
on profiles without groove

Compatibili solo con profili con scanalatura
They fit on profiles with groove only

394CC  01A

MODELLI E SPECIFICHE PROFILI LATERALI PER INCISIONE E TAGLIO| SPECIFICATIONS AND VERSIONS FOR SIDE PROFILES FOR SCORING AND CUT

IMBALLI
PACKAGE

BOX

CARTON BOX

KIT OF 20 TILE-SUPPORT CYLINDERS TO PERFORM CUT WITH ANGLE GRINDER ON BM180MKII AND BM180PLUS TABLES
To perform with ease cuts with angle grinder (even l-shaped and/or squares holes) on tiles up to 160x320 cm 
(5.3’x11.9’) in any direction.
One kit consists of 20 polypropylene supports (h56 mm - Ø 60 mm | h2.2” - Ø 2.4”) that once inserted along 
the aluminum profiles, supports the tile and creates a gap between it and the worktop.
This allows to perform cuts with angle grinders in any direction without damaging the bench.
The possibility to freely positioning the cylinders at any point on the worktop allows to choose their layout 
according to the tile dimension and the kind of cut to be done. Even in the most difficult situations and for the 
most complex cuts.
Inserting and fixing is extremely easy and fast: just insert the screw underneath each cylinder into the dedicated 
slot of each aluminum profiles (which made up the worktop) and slide the supports in the desired position. 
Slightly rotate the cylinders to fix them.
Its design and the premium quality polymer they are built with make the cylinders extremely sturdy.
They are designed to support tiles of any weight and to last potentially forever.
The supports are compatible with both BM180MkII and BM180PLUS as well as previous versions if equipped 
with top-grooved aluminum profiles.
The supports do not preclude the use of the wide range of ACCESSORIES FORes dedicated to BM180 tables nor 
the use of POWER-RAIZOR both in combination with water-cut kit (Art.433PWWA) and/or the dust suppression 
device for dry cut (Art.433PWZPA).

The side profile connects to the short side of the table offering a continuous support for score & cut the short side 
of the tile (i.e.: cut 120 cm side of a 120x240 cm tile).
The aluminum profiles (the same of BM180) assure maximum strength and stability.
Available in two lengths: 124 cm and 164 cm (4’ and 5.4’). Therefore, suitable even for the largest tiles.
We recommend the use of the 164 cm (5.4’) version only with BM180PLUS.
Version 124 cm (4’) fits on both BM180MkII and BM180PLUS.
Free to slide in and out when mounted so to not interfere with operator when doesn’t need them.
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394CA  01A

394BLOPIACP

394CR  R

394PM02ACP

394GA  R 394CB  01A

ACCESSORI PER BANCHI DI LAVORO BM180 MkII E BM180 PLUS

MODELLI E SPECIFICHE | SPECIFICATIONS AND VERSIONS

Articolo
Part No.

Descrizione
Description

394BLOPIACP 1
Coppia morsetti bloccapiastrelle (per bloccare spessori da 3 a 30 mm)
Stand-alone tile holder (for 3 to 30 mm thicknesses) - pair

0,9 Kg 2 lbs 27x15xh 10 cm 10 5/8”x 4” xh 6” 1 Kg 2.2 lbs

394PM02ACP 1
Coppia dispositivo anti-caduta risulta di taglio (lungh. 12 cm)
Strips support (length 12 cm) - pair

0,6 Kg 1.3 lbs 27x15xh 10 cm 10 5/8”x 4” xh 6” 0,7 Kg 1.5 lbs

394CR  R 1
Coppia ruote per gambe
Wheels for legs - pair

1,7 Kg 3.7 lbs 27x15xh 10 cm 10 5/8”x 4” xh 6” 1,8 Kg 4 lbs

394GA  R 1
Kit 4 appoggi per ripiano inferiore (ripiano in legno non incluso)
Kit of 4 supports for in-legs shelf (wooden shelf not provided)

1 Kg 2.2 lbs 27x15xh 10 cm 10 5/8”x 4” xh 6” 1,2 Kg 2.6 lbs

394CA  01A 1
Kit 4 ganci laterali in acciaio porta guida di taglio
Kit of 4 lateral steel hooks for hang up the cutting guides

0,5 Kg 1.1 lbs 37x17xh 8 cm 13”x 6 5/8” xh 3” 2 Kg 4.4 lbs

394CB  01A 1
Vaschetta laterale porta attrezzi in acciaio
Steel-made side tools box

4.9 Kg 10.8 lbs 58x28xh 23 cm 23”x 11” xh 9” 5,4 Kg 11.9 lbs

art. 394PM02ACP

art. 394CR  R art. 394CA  01A

art. 394CB  01A

art. 394CR R

art. 394BLOPIACP
art. 394GA  R 
(wooden shelf not provided) art. 394GA  Rart. 394BLOPIACP

art. 394CA  01A

art. 394PM02ACPart. 394CB  01A

ACCESSORIES FOR WORKING BENCHES BM180 MkII AND BM180 PLUS



FORETTI DIAMANTATI AD UMIDO
“HUMID USE” DIAMOND BITS

Per l’esecuzione di fori su gres porcellanato, mono e bicottura, marmo, granito, ecc..
Idonei anche per forare porcellanati ultrasottili (3-5mm - 1/8”-3/16”).
Si rivelano fondamentali per l’esecuzione di scassi di varie tipologie su lastre di grande formato; con i foretti 
diamantati si forano i punti corrispondenti agli angoli interni della sezione da esportare. Poi si taglia lungo i lati 
con smerigliatrice angolare e disco.
Si esegue il foro inumidendo la piastrella con un erogatore a spruzzo o in altro modo.
Si applicano su trapani avvitatori a batteria o normali (800-2500 G/min).
Lunga durata.
Disponibili diametri da 6 mm (1/4”) a 100 mm (4”).
Massimo spessore piastrella: 22 mm (7/8”).
Attacco a stelo Ø 10 mm (3/8”).

IMBALLI
PACKAGE

BOX

CARTON BOX

Articolo
Part No.

Descrizione
Description

181U100 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 100 mm 4” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U090 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 90 mm 3 1/2” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181O075 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 75 mm 3” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U070 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 70 mm 2 3/4” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U065 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 65 mm 2 9/16” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U060 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 60 mm 2 3/8” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U055 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 55 mm 2 3/16” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U050 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 50 mm 2” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U045 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 45 mm 1 3/4” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U040 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 40 mm 1 5/8” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U035 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 35 mm 1 3/8” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U030 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 30 mm 1 3/16” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U025 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 25 mm 1” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U020 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 20 mm 3/4” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U012 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 12 mm 1/2” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U010 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 10 mm 3/8” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U008 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 8 mm 5/16” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

181U006 1 Foretto diamantato a umido (per trapano avvitatore) | “humid use” diamond bits (for cordless and standard drills) 6 mm 1/4” 22 mm 7/8” 16x12xh 5 cm 6 1/4”x4 3/4”xh 2”

SPECIFICHE TECNICHE | TECHNICAL SPECIFICATION

181U100

For cutting holes on porcelain, marble, single and double fired ceramic tiles, granite, marble, ect...
Suitable also for cutting holes on thin tiles (3-5 mm 1/8”-3/16”).
Essential for creating square-cuts on large format tiles; it is necessary to create holes with the diamond bits in 
correspondance of the inner angles of the section of the tile to be removed. Then proceeding by cutting along the 
sides with angle grinder.
“Humid use”. Drop water on area where hole is to be made.
Apply them on cordless or standard drill (800-2500 RPM) and perform the hole-cut.
Long life.
Maximum tile thickness: 22 mm (7/8”)
Available in Ø from 6 mm (1/4”) up to 100 mm (4”).
Shaft attachment Ø 10 mm (3/8”).

1 2 3 4

181U090 181U075 181U050 181U045 181U035

181U025 181U020 181U012 181U010 181U008 181U006
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KOMPASS - DISPOSITIVO PER TAGLI CIRCOLARI

Articolo
Part No.

Descrizione
Description

DIMENSIONE Ø FORO CENTRATO
CENTERED HOLES Ø DIMENSION

DIMENSIONE Ø FORO DECENTRATO
OFF-CENTERED HOLES Ø DIMENSION

433KOMP 50 1
KOMPASS - dispositivo per tagli circolari
KOMPASS - device for circular cuts

22 cm - 100 cm 8 5/8” - 39 3/8” 32 cm - 100 cm 12 5/8” - 39 3/8” 1,2 Kg 2.6 lbs 15x15xh 69 cm 6”x6”xh 27” 10,2 Kg 22.5 lbs

433KOMP  50

Dispositivo per realizzare tagli circolari di ampio diametro su lastre di grande formato con sistema incisione e spacco.
É possibile eseguire fori centrati o decentrati rispetto alla ventosa con la quale KOMPASS si ancora alla lastra.
Dimensione foro centrato: min. Ø 22 cm, max. Ø 100 cm.
Dimensione foro decentrato: min.Ø 32 cm, max.Ø 100 cm. 
Rotellina incisione Ø 16 mm con perno su cuscinetti.
Asta graduata con indicatore per misurazione diametro foro.
Leggero e facile da trasportare.
Per completare l’esecuzione del foro è quasi sempre necessario effettuare tagli lineari passanti con smerigliatrice 
angolare per poi rimuovere gli spicchi così creati.
É possibile realizzare: un cerchio completo, un semicerchio, 1/4 di cerchio, raccordo sullo spigolo.

KOMPASS - DISPOSITIVO PER TAGLI CIRCOLARI | DEVICE FOR CIRCULAR CUTS

incisione effettuata con KOMPASS

tagli passanti effettuati con flex

semicerchio 1/4 di cerchio (spigolo)

cerchio completo raccordo sullo spigolo

FORI DECENTRATI
OFF-CENTERED HOLES

= patta ventosa | cup (of the suction cups)

KOMPASS - DEVICE TO PERFORM CIRCULAR CUTS

Device to perform large diameter circular cuts on large format tiles using the score and snap system.
It is possible to perform centered, and off centered holes, in relation to the position of the suction cup which holds 
the KOMPASS to the slab.
Centered holds dimension: min. Ø 22 cm (8 5/8”), max. Ø 100 cm (39 3/8”).
Off-centered hole dimension: min. Ø 32 cm (12 5/8”), max. Ø 100 cm (39 3/8”).
Diamond scoring wheel Ø 16 mm with pin and bearings.
Metric/imperial ruler with pointer showing hole diameter.
Light and easy to transport.
To complete the processing of the hole is almost always necessary to perform slicing with an angle grinder and 
removing the cloves afterward.
It is possible to perform a full circular hole, a semicircular hole, and ¼ of circle, rounding the corner of the slab.

SPECIFICHE TECNICHE | TECHNICAL SPECIFICATION

KOMPASS scribing

slicing via angle grinder

FORI CENTRATI
CENTERED HOLES

= patta ventosa | cup (of the suction cups)

half circle 1/4 circle (corner)

full circular hole fillet on corner

sede operativa - headquarter:
41122 Modena - Italy - Via R. dalla Costa 300/A - ph. +39 059 280 888 - fax +39 059 282 808 - raimondispa.com - info@raimondispa.com

sede legale - registered office:
Via dei Tipografi 11
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